

快加入本报包粽子亲子大赛

食材已备好,限报100人,下周一在凯德广场、北京华联超市举行

本报6月5日讯(记者 张萍) 端午节是中国的传统节日,然而越来越多的年轻家长都选择在端午节买成品粽子,而很少亲自动手制作。这个端午节,不妨带上孩子来参加本报的“竹叶飘香”包粽子亲子大赛,快乐PK吧。包好的粽子都可免费带回家和家人一起分享。即日起开始接受报名,限报100个名额。

为了让读者感受节日的浓浓气氛,本报特联合凯德广场、北京华联超市举办“竹叶飘香”包粽子亲子大赛。活动现场,主办方将为参赛者免费提供糯米、粽叶等原材料。

活动当天,工作人员会将参赛者分成若干队,在规定的时间内,包的粽子最多者获胜。每队的优胜者还可获得齐鲁晚报提供的奖品一份。

另外,所有参赛者包好的粽子都可免费带回家,和家人一起分享快乐、丰盛的劳动果实。凡是年龄在四周岁以上的孩子都可免费报名,参加活

动时须有一名家长陪同。

即使不会包粽子的家长也无需担心,活动当天,本报还将聘请专业老师现场为家长和孩子们授艺。

另外,活动现场,本报还将推出一系列的亲子游戏,让家长和孩子度过一个个别样的端午节。

为了保证活动效果,本次活动限报100人,本报小记者可优先报名。活动时间定为6月10日上午9点,地点为凯德广场一楼大厅。

另外,本报还将现场招募小记者,报名本报小记者可获得本报颁发的小记者证。

小记者可免费参加本报组织的活动,如采摘游、义卖报纸、采茶、做蛋糕等,并有机会将优秀作文刊登在报纸上。

本活动即日起接受报名,报名地点:齐鲁晚报日照记者站(烟台路丽城花园西门19号楼沿街105室)。

联系电话:18663392870。家长也可加入齐鲁晚报日照妈妈QQ群230817037了解详情。



日照戏剧周 8月市政府广场“亮嗓”

本报6月5日讯(记者 张永斌 通讯员 于兴兴) 喜欢戏剧的市民有福啦。8月份,2013年日照戏剧周活动将在日照市人民广场举办。

为迎接第十届中国艺术节在我省和日照市举办,振兴日照戏剧,丰富港城夏季文化生活,8月在日照市人民广场举办2013年日照戏剧周活动。本次活动由中共日照市委宣传部主办,日照市文化广电新闻出版局承办,主要包括地方戏展演、京剧表演比赛等内容。

参加地方戏展演的剧目为一部完整作品或多个单幕剧组成的晚会,时间控制在1至2个半小时;参加京剧表演比赛的作品可以为清唱,也可为器乐演奏。

本届戏剧周活动将对优秀节目进行评奖。地方戏展演,将评选出优秀展演奖1个,展演奖4个;京剧表演比赛,分清唱、器乐两个组,每个组设一等奖2个、二等奖5个、三等奖10个,优秀奖若干。

大雾捣乱帆板赛 昨下午比赛取消

本报6月5日讯(记者 刘涛) 5日是第十二届全运会帆板预赛第三天。但下午一阵海雾袭来,5日进行了一轮比赛后因天气原因取消。

5日下午1点,比赛进行一轮后,海上升起大雾,组委会作出上岸等待比赛决定,下午4点左右组委会认为比赛条件

不能满足比赛要求决定取消比赛,保留第一轮比赛结果。

据第十二届全运会帆板预赛竞赛部工作人员介绍,帆船帆板比赛因天气原因取消比赛属于正常情况,海上比赛受风力、海浪等天气影响就比较大。

记者从日照气象台了解

到,预计6日海上还将出现雾,对海上赛事还将有一定影响。

截至目前三轮比赛结果,女子RS:X级比赛广东队,占据一二名,男子RS:X级比赛辽宁福建分获一二名。女子米氏级比赛,山东队朱华丽、林焱香暂居一二名。

七督查组赴区县督查生产安全

持续到本月14日

本报6月5日讯(记者 张永斌) 近期吉林德惠商业大火等安全事故再次为人们敲响了安全警钟。日照市政府安委会决定在全市开展安全生产督查工作。日照7个督查组赴区县督查生产安全,将持续到14日。

此次督查从6月4日至6月14日,由各区县政府组织实施,督查地方各级各部门安全生产监管职责履

行和工作措施A落实情况,企业安全生产主体责任落实情况。重点抽查非煤矿山、危险化学品、民爆物品、烟花爆竹、道路交通、水上交通、渔业生产、建筑施工、冶金有色及消防等行业领域的重点企业。

同时,日照市政府安委会组织7个包区县督查组对各区县进行督查;各级政府采取包街道(乡镇)、包企业督查方式,对基层所

有单位和企业进行全面督查。督查组在各区县督查时,至少随机抽查1个乡镇(街道)、2至3个安全生产重点企业。

各督查组将及时指出各地和重点企业安全生产工作中存在的突出问题,能立即整改的要督促企业和有关部门当场整改;不能立即整改的重大隐患,要挂牌督办、限期整改、跟踪落实。



斗艳 第十一届日照市少儿美术书法大赛作品展日前举办,以迎接十艺节。活动由日照市文广新局、日照市文联主办,日照市群众艺术馆等承办。千余件作品参赛,包括撕纸画、版画、泥塑等作品。

本报记者 张永斌 通讯员 卢绪乐 王西江 摄影报道

亿元派奖催生巨奖 福建彩友2元揽获体彩大乐透1500万

2元中1500万成现实!超级大乐透亿元大派送的第二期,即第13063期开奖中,福建省福州市一位彩友成为幸运儿,凭借一张单式投注,不但将常规2元投注1000万的头奖揽入腰包,还轻松地500万加奖金拿走。而送出封顶头奖之后,大乐透奖池逆势上涨至1.46亿元,本周三晚开奖的第13064期,头奖奖金依然有500万元加奖。

大乐透13063期开出“03、05、11、27、28;+05、06”,这组奖

号最为明显的特征,就是前、后区各开出了1组连号。本期一等奖开出1注,基本单注奖金1000万元,再加上500万元的加奖金,使得这注一等奖总奖金达到了1500万元。同期二等奖中出25注,单注奖金高达20万多元,其中6注是追加投注命中,每注多得奖金12万多元,使得追加二等奖单注总奖金达到33万多元。本期我省彩友也有不错收获,获得了二等奖1注、三等奖9注,三等奖追加3注,以及众多小奖。在送出1注千万头

奖之后,大乐透奖池仍居高不下,加上500万元加奖金的注入,届时2元揽得1500万元还可继续上演。

与此同时,我省开展的“奖上加奖 奖外抽奖”活动也在如火如荼进行中,160部三星盖世4手机、1600张加油卡、手机充值卡大放送,让彩友们在感受亿元派奖的同时,又可以乐享手机、充值卡、加油卡等众多好礼。赶快到各投注站体验超级大乐透,一起感受亿元派奖和众多好礼带来的惊喜吧!



“天使微笑行动” 山东体彩1万元爱心款救助唇裂患儿



小建伟是一个四岁的男孩,正是在父母怀里撒娇、享受快乐的年纪,可此时的他却在忍受着病痛折磨。小建伟患有先天性右侧二度唇裂,家里又异常艰难:爷爷已经83岁高龄,母亲先天失明,生活无法自理。由于家人需要照料,建伟的父亲无法外出打工,全家人只能靠低保维持生活。

像小建伟一样患有唇腭裂而又家庭贫困的孩子还有很多,唇腭裂是口腔颌面部常见的先天性畸形,平均每600到1000个新生儿中就有1个患这种疾病。唇腭裂不仅影响美观,还可能致上呼吸道感染,并发

中耳炎。更为严重的是,它可能会给孩子的语言发育和心理健康留下不小的隐患。

为了帮助更多的像小建伟这样的唇裂患儿早日恢复健康,让他们重新绽放笑容,山东电视生活频道《生活帮》栏目联合医院、山东体彩等有关单位推出了公益救助活动——“天使微笑行动”,爱心救助100名唇裂患儿。6月1日,在济南和谐广场,一场名为“爱心传真情”的公益救助活动在这里举行,山东体彩中心送上了1万元的爱心捐助款,为唇裂患儿献上了一份爱心,也为社会公益出一份力。(孙秀红)

竞彩胜负游戏全新上市 更加灵活选择更多样

6月4日,竞彩胜负玩法全新亮相,原“中国足球单场竞猜胜负游戏”将变更为“中国足球单场竞猜胜负游戏”和“中国足球单场竞猜让球胜负游戏”。简单说说,就是竞彩足球胜负玩法中的绝大多数比赛,让不让球可由彩友自己选择,若是求稳、求高命中率,可选择不让球玩法;追求较高奖金,则可选择让球玩法,彩友的投注选择更加灵活多样,自主性大大加强,难度也大大降低了。

总的来看,竞彩新玩法给彩友带来的好处可简单概括为:比赛任你选,奖金更丰厚。有些彩友喜

求稳、喜欢追求高命中率,那么就可以选择竞彩“胜负”游戏,大大降低了投注的难度,中奖变得非常容易。而有些经验丰富的竞彩老手,可能会觉得只玩胜负太简单,那就可以选择“让球胜负”玩法,让球胜负提高了竞猜的难度,奖金也相应提高,喜欢挑战难度、追求高奖金的彩友可以选择这种方式进行投注。

“竞彩胜负游戏,让球不让球,随心所欲自己选”!给了广大彩友更多的选择,玩法更加灵活自由。这样的改变将使彩友更容易中奖,能够更好地享受竞彩带来的无穷乐趣。